

简 报

成都电子信息产业生态圈联盟第一次理事会成功召开

2020年7月28日，成都电子信息产业生态圈联盟第一次理事会在孵化园3号楼3楼大会议室成功召开。参加会议的有联盟全体理事单位的代表和政府及其它组织的代表共计200人左右。我协会为理事单位，秘书长李燕平聘为联盟轮值副秘书长参加此次理事大会。

成都电子信息产业生态圈联盟：由成德眉资同城化区域内政产学研用融等各界电子信息产业部门和企业自愿结成的非营利性的行业组织，始终坚持“链环聚集 生态赋能”的宗旨，推动成德眉资同城化区域产业协同、联动、配套，服务成渝双城经济圈区域，构建充满创新活力的产业新生态，打造具有全球竞争力的万亿级电子信息产业生态圈。

会上，市经信局副局长王锐宣布了生态圈联盟秘书长、常务副秘书长及轮值副秘书长聘任名单；市经信局软件产业处处长汪锋宣布了生态圈联盟常务理事单位，市经信局通用电子处处长、生态圈联盟秘书长黄剑宣读了联盟公约；生态圈联盟常务副秘书长李俊华介绍了生态圈联盟2020年工作情况；来自企业、金融机构以及科研院校的代表就如何打造高

品质生态圈、助力新基建发展分享经验，建言献策。



1、成都物联网产业发展联盟秘书长李俊华主持会议



2、成都市经信局通用电子处处长黄剑宣读联盟公约



5、成都市发改委高技术发展处处长贾燕兵就《加快新型基础设施建设培育城市创新发展动能》做专题报告



会上，市经信局副局长程果在总结发言中指出，希望联盟找准抓手、明确定位、工作聚焦，通过抢抓成渝地区双城经济圈、成德眉资同城化及新基建等机遇，汇聚政产学研用

融各界力量，更好的推动成都电子信息产业生态圈建设，助力成都电子信息产业高质量发展。

成都日报、红星新闻记者进行了现场采访。



2020年8月4日